



## **В Красноуральске местная жительница признана виновной в причинении по неосторожности смерти своей малолетней дочери (ФОТО)**



Собранные следственным отделом по городу Кушва СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы города Красноуральска, 1990 г.р. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием СКР и судом установлено, что днём 6 апреля 2022 года малолетняя дочь обвиняемой, находясь в квартире дома по улице Пригородной, дотронулась до оголённого места электрической проводки, которая была под напряжением. В результате девочка получила электротравму, которая повлекла смерть пострадавшей. Следственным комитетом установлено, что мать погибшего ребёнка была достоверно осведомлена о том, что



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

находящаяся в ненадлежащем состоянии проводка в жилище может представлять опасность, однако каких-либо мер для того, чтобы предотвратить беду, она не предприняла.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев ограничения свободы.

Необходимо также отметить, что в целях устранения причин и условий, способствовавших трагедии, следствием СКР по итогам расследования внесены представления в адрес субъектов органов системы профилактики. Так, соответствующие документы с требованием принять меры по недопущению подобных фактов впредь были направлены в территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также в управление социальной политики.

07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1704118>